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2013/2014
63.roénik MO Zadania tiloh domaceho kola kategorie Z8

(Termin odovzdania: prvd trojica tuloh v stredu 11. 12. 2013,
druhd trojica uloh v pondelok 24. 2. 2014.)

1. Po okruznej linke v meste ide elektricka, v ktorej je 300 cestujtcich. Na kazdej zastavke sa
odohra jedna z nasledujtcich situacii:

e ak je v elektricke aspon 7 cestujtcich, tak ich 7 vystupi,

e ak je v elektricke menej ako 7 cestujucich, tak 5 novych cestujicich pristupi.
Vysvetlite, preco v istom okamihu v elektri¢ke neostane ziadny cestujuci. Potom zistite, kolko

by malo byt na zaciatku v elektricke cestujicich, aby sa elektricka nikdy nevyprazdnila.
(Jan Mazdk)

2. Mamicka deli ¢okoladu, ktord méa 6 x 4 rovnakych dielikov, svojim Styrom defom. Ako moze
mamicka ¢okolddu rozdelif na préave Styri ¢asti s rovhakym obsahom tak, aby jeden Gtvar bol
trojuholnik, jeden Stvoruholnik, jeden p#tuholnik a jeden Sestuholnik? (Erika Novotnd)

3. Zmente v kazdom z troch ¢isel jednu cifru tak, aby bol priklad na odéitanie bez chyby:
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Najdite vsetky riesenia. (Michaela Petrova)
4. Trojuholniky ABC a DEF st rovnostranné s dlzkou strany 5cm. Tieto trojuholniky st po-

lozené cez seba tak, aby strany jedného trojuholnika boli rovnobezné so stranami druhého a aby
prienikom tychto dvoch trojuholnikov bol Sestuholnik (na obr.1 oznaceny ako GHIJKL). Je
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Obr. 1

mozné urc¢it obvod dvanastuholnika AGEH BIF JCK DL bez toho, aby sme poznali presnejsie
informacie o polohe trojuholnikov? Ak ano, spocitajte ho; ak nie, vysvetlite preco.
(Eva Patakova)



5. Zakaznik privazajuci odpad do zbernych surovin je povinny zastavif nalozenym autom na
véhe a po vykladke odpadu znova. Rozdiel nameranych hmotnosti tak zodpoveda privezenému
odpadu. Pat a Mat spravili chybu. Pri vazeni nalozeného auta sa na vahu priplietol Pat a pri
vazeni vylozeného auta sa tam namiesto Pata ocitol Mat. Vedici zbernych surovin si tak
zaznamenal rozdiel 332kg. Nasledne sa na prazdnu vidhu postavili spolu vedici a Pat, potom
samotny Mat a vaha ukizala rozdiel 86 kg. Dalej sa spolu zvazili vediici a Mat, potom samotny
Pat a vdha ukazala rozdiel 64 kg. Kolko v skutoénosti vazil privezeny odpad? (Libor Simiinek)

6. V dome mame medzi dvoma poschodiami dve rézne schodiska. Na kazdom z tychto schodisk
su vSetky schody rovnako vysoké. Jedno zo schodisk mé kazdy schod vysoky 10 cm, druhé mé
0 11 schodov menej ako to prvé. Behom diia som iSiel pétkrat nahor a pétkrat nadol, pri¢om
som si medzi tymito dvoma schodiskami vyberal ndhodne. Celkom som na kazdom zo schodisk
zdolal rovnaky pocet schodov. Aky je vyskovy rozdiel medzi poschodiami? (Martin Mach)



